

118687 - 反对剁掉盗窃者的手，否认一个女子的证词只是一个男子的证词的一半

the question

您是如何看待那些说：剁掉盗窃者的手，只承认一个女子的证词一个男子的证词的一半太残酷，是对妇女权利的欺压。

Detailed answer

一切赞颂全归真主！

我对那些妄言：剁掉盗窃者的手，只承认一个女子的证词一个男子的证词的一半太残酷，是对妇女权利的欺压的人说：“谁这样说，谁就是叛教的，否认了至尊的主，不再是穆斯林，而是“卡非勒”。他必须为此向真主忏悔。否者，他一旦死了，就是以着卡非勒的身份逝去。因为这是至尊主的律例。至尊的主确是说过：【难道他们要求蒙昧时代的律例吗？在确信的民众看来，有谁比真主更善于判决呢？】《筵席章》第50节。真主确已阐明剁掉盗窃者的手的哲理，【以示真主的惩戒。真主是万能的，是至睿的。】《筵席章》第38节，他也告诉我们“一个女子的证词一个男子的证词的一半，或两个女子才能等于一个男子的证词”的哲理，【这个女人遗忘的时候，那个女人可以提醒她。】《黄牛章》第282节。所以，说这种话的人必须因其叛教而向至尊的主忏悔。否者，他将以着昧主者的身份死去（卡非勒）。

穆罕默德·本·欧赛敏教长（求主怜悯之）